

Пролетарии всех стран соединяйтесь.

УДАРНИК = ПЯТИЛЕТКИ

на IX

районном

съезде советов

Орган
Назаровского РК ВКП(б)
и Райисполкома
Красноярского края.

30-го декабря 1934 г.
№ 76 (186)

**НЕМЕДЛЕННО ЗАСЫПАТЬ СЕМЕНА
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА И ЗАКОНЧИТЬ
РЕМОНТ ИНВЕНТАРЯ К VII СЪЕЗДУ
СОВЕТОВ — ТАКОВА БОЕВАЯ ЗАДАЧА**

о размере засыпки страховых семенных фондов

Постановление оргкомитета Красноярского края 25 декабря 1934 г.

1. В соответствии с постановлением совнаркома установить процент засыпки семенных страховых фондов по колхозному и единоличному сектору по районам: Боготольскому в размере 8 процентов, Бирюльскому, Ачинскому, Назаровскому, Краснотуренскому, Курагинскому, Усинскому, Хакасской области—10 процентов, Ужурскому—9 процентов, Минусинскому, Карагузскому, Ермаковскому—13 процентов,

2. Обязать председателей РИК'ов и заведующих райЗО указанных районов установить деференцированные (в зависимости от урожая) задания по засыпке страховых семенных фондов по колхозам в пределах до 10-15 процентов к размерам, установленным для колхозов по оперативным семенным фондам.

Засыпку страховых семенных фондов закончить не позднее 15 января 1935 года, а по единоличному сектору—не позднее 1 февраля 1935 года.

3. Считать действующим решение Востсибиркрайисполкома о засыпке семенных страховых фондов по районам, отошедшем в Красноярский край. Обязать райисполкомы обеспечить выполнение этого постановления.

4. Обязать председателей РИК'ов и заведующих райЗО обеспечить строжайший учет и сохранность страховых семифондов и не допускать их расходования без разрешения КрайЗУ.

Председатель оргкомитета Красноярского края Рещиков.
Секретарь Кондратский.

Мы полностью
готовы к севу

Председатель Н.-Соксендского сельсовета тов. Белов (коммунист) докладывает съезду, что сельсовет включившись в производственный поход имени VП Всесоюзного съезда советов и организовав соцсоревнование, к IX районному съезду советов пришел со 100 процентным выполнением всех видов заготовок и государственных платежей.

Главным достижением считаю—говорит тов. Белов—мы готовы к весеннему севу: отремонтировали 48 плугов, 11 сеялок, 150 борон, инвентарь и сбруя, семена засыпаны створированные, лучшего качества.

Школа обеспечена всем необходимым и организованы горячие завтраки.

Колхоз имеет лучший скотный двор в районе.

Мы заверяем районный съезд советов, что все стоящие перед нами хозяйствено-политические задачи выполним с честью и наш сельсовет будет передовым во вновь организованном Красноярском крае.

За высокие показатели работ IX Районный Съезд Советов постановил премировать:

За выполнение хозяйственных-политических кампаний присуждаются:

1-я премия — колхозу „Новая сила“ Медведского сельсовета: 2 мириносовых бара на и английский хрян.

2-я премия присуждена колхозу „Коминтерн“: 2 бара.

3-я премия присуждается колхозу „КИМ“ Антроповского сельсовета: 1 хряк белой английской породы.

4-я премия присуждена колхозу „Александровка“ Горбинского сельсовета: ба ран миринос.

За развитие коневодства и подготовку лучших рысаков премируется председатель колхоза „Каргала“ Каргалинского сельсовета тов. Лысенко велосипедом.

2-я премия за коневодство колхозу „Красное знамя“ Кольцовского сельсовета грамотой и 200 р. Грамоту зав. фермой т. Нечаеву, конюхут. Арефьеву Исааку — 125 р. и конюху Тишагину 75 р.

3-я премия коневодческой товарной ферме колхоза „Правда“ Павловского сельсовета премируется: зав. фермой тов. Бревнова Евдона 150 руб.

Колхоз „Каргала“ Каргалинского сельсовета за хороший уход и подготовку рысистых лошадей премируется: конюх т. Лысенко — пальто. За хороший уход за жеребцами и их подготовку к выставке конюх колхоза „Новая сила“ Медведского сельсовета това риц Боеv — пальто.

За хороший уход за жеребца ми премируется: конюх колхоза „Сютник“ Сютинского сельсовета т. Желтобрюхов Андрей — суконными брюками, сатиновой рубахой, тельной рубахой, 50 рублей деньгами.

За хороший уход за жеребцами, за время 4-х лет конюх колхоза „Красный восход“ В. Березовского сельсовета премируется тов. Борыбин суконными брюками, сатиновой рубахой, тельной рубахой.

За выращивание жеребят конюх колхоза „Пятилетка“ Сахаптинского сельсовета Малофей Иванович старик 75 лет премируется 25 руб., брюками.

За хороший уход за жереб цами премируется конюх колхоза „Горбы“ Горбинского сельсовета тов. Ганжа — 50 руб.

За хороший скот по качеству и породности по рогатому скоту колхоз „Прогресс“ Антроповского сельсовета премируется 250 руб., персонально премируется т. Дремин Сер гей 150 р. и т. Дремин Аним животновод 150 руб.

За сохранение молодняка на 97,2 проц. и выполнение плана воспроизводства на 115 проц. в молочной ферме „Горбы“ Горбинского сельсовета премируются: зав. МТФ т. Хорунжий 75 руб., доярка-телятница т. Антосин 40 руб., доярка-телятница т. Новохатько 35 руб.

За хорошее отношение к животноводству скотник и доярка-телятница колхоза „Парижская коммуна“ Ильинского сельсовета премируются: стаж-скотник т. Личнобрюкими, скотница доярка т. Казанцева Домна работающая четыре года 75 руб.

За 4-х летнюю работу захорошее огношение к животноводству, за сохранение молодняка на МТФ премируются: колхозница колхоза „Колхозное знамя“ Кольцовского сельсовета т. Степнова Мария платьем, туфлями, тельной рубашкой.

За вы骚ку 29 телят без падежа колхозница колхоза „Первое мая“ Назаровского сельсовета т. Цыгулина Варвара премируется платьем.

Колхозник Митяев колхоза „Прогресс“ Антроповского сельсовета, выставивший свою собственную корову „Сементалку“ с 75 проц. кровностью, дающую 18 литров молока премировать 100 руб.

Колхозник Дремин колхоза „Прогресс“ Антроповского сельсовета тоже выставивший свою корову с 50 проц. кровности „Сементалку“ премируется в 50 рублей.

За перевыполнение плана воспроизводства на 122 проц., за хороший уход за овцами премируются: чабан и зав. животноводством т. Казнодеев 100 руб. и 2 т. Янов 50 руб..

За хороший уход и выращивание плем. молодняка премируется свиноводческая бригада

ла колхоза „Коминтерн“ Назаровского сельсовета персонально зав. СТФ т. Жандаров 100 р. и 150 руб. для лучших свинарок и свинарь по определению колхоза.

За хорошее содержание свинофермы и сохранение молодняка, за чистоту на свинарнике свинофермы колхоза „Новый быт“ Селедковского сельсовета премируется зав. СТФ т. Тихонова 100 руб.

За разведение кроликовода ства премируется зав. кроликофермы колхоза „Горный партизан“ работающий 3 года т. Кравченко 100 руб.

За прирост пчел на 49 проц. и хорошую постановку на пасеке колхоза „Красное знамя“

Кольцовского сельсовета премируется зав. пасекой т. Со ловьева 75 руб. и ее помощник т. Чучарин 25 руб.

За прирост 30 пчелосемей, за хорошую постановку на пасеке колхоза „Коминтерн“ Назаровского сельсовета премируется зав. пасекой тов. Григорьев брюками, ботинками.

За хорошую борьбу за качество обработки полей на своем участке, подготовку к выставке и подбор экспонатов полеводства премируется агроном Березовской МТС т. Анимов велосипедом, и как организатор 1-й в районе хаты-лаборатории.

За хорошую подготовку экспонатов к выставке работни

ков сортсемучастка Крутоярского зерносовхоза и за активное участие премируются рабочий т. Афанасьев, Манцева по 100 руб.

За выполнение агротехнических мероприятий, внедрение агротехники, повышение урожайности премируются председатель колхоза „Александровка“ Горбинского сельсовета т. Карапчинцев 150 руб.

За внедрение сортовой озимой ржи „Вятка“ давшей 21 ц. урожайности с га и ее сохранение премируется председатель колхоза им. Кагановича Назаровского сельсовета тов. Высошин 100 руб.

За высокий урожай, агротехнические мероприятия, хорошую организацию труда в бригаде премируется бригадир 1-й бригады колхоза „Н. Жизнь“ Добринского сельсовета т. Литвиненко летним костюмом и парой ботинок.

За перевыполнение норм выработки и экономию горючего премируется тракторист Березовской МТС т. Решетов суконными брюками и тельной рубахой.

За перевыполнение норм выработки по вязке снопов до 976 сноп. премируется колхозница колхоза „Н.-Николаевка“ Сютинского сельсовета т. Димитрович А. Ф. туфлями и рубашкой. Бригадир строительной бригады колхоза „КИМ“ за своевременную подготовку скотных дворов к стойловому периоду премирован тов. Дынин 100 рублями.

За выращивание телят Зверевского молсовхоза премируется погрек т. Шевцова 100 руб.

За подготовку к выставке и развертывание массовой работы в подготовке к выставке, оформление экспонатов по полеводству и диаграмм премируется редактор политотдела газеты Березовской МТС тов. Лаврентьев 200 руб.

За хорошее руководство колхозом „Новая сила“ Медведского сельсовета премирован председатель т. Непомнящий 200 руб.

За активное участие в подготовке к выставке фотографирование экспонатов премируется конеинспектор т. Репин 100 руб.

За хорошее отношение и борьбу за своевременную подго товку скотных дворов к стойловому периоду премируется десятник по строительству вы движени тов. Андреев 75 р.

За хорошее руководство сельхозкампаниями (поставка хле ба государству, выполнение плана хлебозакупа), задосрочное выполнение финплана премируется председатель Ново Соксенского сельсовета тов. Белов 200 руб.

За перевыполнение норм выработки на комбайне скопивший 40 га, обмолотил 175 га, комбайнера Аладымского зерносовхоза тов. Носов премируется: летним костюмом и парой ботинок.

За хорошее содержание быков производителей бригадир Краснополянского молсовхоза тов. Суханов — премируется; летним костюмом и пара ботинок.

За хороший уход за жеребца ми премируется конюх колхоза „Авангард“ Береговского сельсовета тов. Андреев суконными брюками, сатиновой рубашкой и тельной рубашкой.

За сохранение телят в количестве 16 шт. без падежа премирована колхозница колхоза „Красный трактор“ Сереульского сельсовета тов. Поповская Крест. платьем.

За хороший уход за быками — производителями премируется колхозник колхоза „Красный трактор“ Сереульского сельсовета тов. Толстухин Нил — 50 руб.

За хорошее выращивание телят премируется телятница Краснополянского молсовхоза Зеленкова Анастасия тельной рубашкой и 50 руб. деньгами.

За выращивание семян — корнеплодов премируется колхозник колхоза „Красное знамя“ Кольцовского сельсовета Кузнецова Ксения Фонт брюками, сатиновой рубахой, тельной рубахой.

За хорошее выращивание молодняка — жеребят премируется: зав. конефермы Серги и молот Аллатский сельсовет тов. Логинов летними брюка им, сатиновой рубахой.

ВЫСТАВКА—ПОКАЗАТЕЛЬ НАШИХ ДОСТИЖЕНИЙ

В течении 2-х суток знатные люди колхозов и совхозов осматривали районную сельскохозяйственную выставку. Около двух тысяч человек смотрели достижения колхозного строя, отраженные на сельскохозяйственной выставке. Достижения большие и мы ими гордимся.

На выставке было представлено:

72 жеребца — производители, из них по кровности: 50 процентов орловской крови — 35 штук, орлово-американской 75 процентов крови — 6 штук, орловской кровности 25 процентов — 7 штук, местной ульяновской породы — 20 штук, барбарисов кровность 75 процентов — 2 и 50 процентов крови — 2.

На выставку было выведено 51 кобылица, из них были голубокровки орловской породы, барбарисы и простой ульяновской породы.

Внимание посетителей выставки приковывается к красивому пестрому быку-производителю Краснополянского молсовхоза, вес которого 842 килограмма.

Краснополянцы гордятся тем, что их любимец занял первое место среди быков-производителей.

Посетители, осмотрев отдел животноводства переходят в

полеводству. Разнообразность культур и сортов невольно рассеивает внимание.

Здесь 17 сортов картофеля с урожайностью 246 центнеров с га, здесь 5 сортов столовой свеклы с урожайностью 250 центнеров.

По зерновым культурам представлено по пшенице 65 экспонатов 20-ти сортов, наивысшая урожайность 18 центнеров с гектара.

Особенно полно были показаны на выставке производственные достижения колхозов Березовской МТС. Руководители этой МТС помогли колхозам организовать всесторонний показ своих достижений.

Безобразной работой по подготовке выставки и „отличились“ колхозы Назаровской и Сахаптинской МТС. Руководители этих МТС очевидно не поняли значения выставки.

Выставка наглядно показала наши успехи с одной стороны и с другой приковала наше внимание к усилиению борьбы за повышение урожайности, за воспроизводство социалистического животноводства.

Задача нового состава райисполкома, каждого делегата съезда и сельсовета с утраенной энергией бороться за высокий урожай 1935 года.

БОРИТЕСЬ ЗА ОВЛАДЕНИЕ ТЕХНИКОЙ НА ПРОИЗВОДСТВЕ И В БОЕВОЙ ПОДГОТОВКЕ К ОБОРОНЕ СТРАНЫ

С ТРИБУНЫ РАЙОННОГО СЕЗДА СОВЕТОВ

За отчетный период подшефная часть овладевала искусством военного дела под лозунгом: "занять первое место в ведущей дивизии в ОКВДА. И как результат нашей работы—мы дивизию с последнего места вывели в ОКВДА на 2 место.

Это нами достигнуто путем социалистического соревнования и ударничества. По-ударному боролись за овладение военного дела, все начиная с бойца, командира и политработников.

Но эти достижения не мыслимы были бы без активной поддержки шефа, райисполкома, райкома партии и широких слоев рабочих и колхозников района.

Подшефная часть является территориальной, в силу чего ее бойцы большую часть времени живут дома, а поэтому красноармейцы и командиры могут забыть и утратить свои знания, это нас обязывает не медленно начать междусборовую работу.

Через хорошо наложенную и планово проводимую между сборовую работу обеспечить в новом году первенство подшефной части в дивизии. Для чего необходимо:

Тов. Саков (Агадымский зерносовхоз)

Отмечая те достижения, которые были освещены в докладе о работе РИК'а, подтверждены сель.-хоз. выставкой, а также работу сельсоветов, обеспечивающую эти успехи, он говорит:

— На ряду с этими достижениями мы имеем ряд недостатков, которые мы здесь должны вскрыть со всей прямотой большевистской само критики.

Что мы имеем по Агадым скому зерносовхозу?

Наше отделение не из плохих отделений, но мы механизированную силу достаточно не используем. Если бы мы хотя 70 проц. использовали имеющиеся трактора, машины, то

1. Организовать кружки боевой подготовки, создав им материальную базу, (помещение, оборудовать их и обеспечить топливом).
2. Выделить и закрепить один день в неделю (4—5 часов) и обеспечить 5 дневный сбор.
3. Выделить лучшие кадры для руководства в кружках боевой подготовки. Сохранить за ними и переменным составом на период краткосрочных сборов начисление трудо-дней и зарплату.
4. Выделенный актив для проведения занятий в дни учебы и сборов ни куда и не

по каким причинам не отрывать.

5. С целью стимулирования военной работы между сборами, райисполкуму и сельсоветам создать соответствующий фонд.

6. В местной газете освещать ход учебы, показывая образцы и учить на них, как надо работать. Лучших ударников должен знать весь район.

7. Обратить особое внимание делу спорта, с максимальным охватом рабочих и колхозников.

Командир батальона Горюнов.

Обязуюсь и вызываю

Я, председатель Н.-Сокинского сельсовета **Белов**, принимая великую честь от IX районного съезда советов—премию 200 руб. за хорошую работу нашего сельсовета, беру на себя обязательство:

Посевную 1935 года провести в сжатые сроки и высокого качества;

Построить свинарник и кашару для овец на фермах колхозов в 1935 году.

Все натуральные и денежные платежи обязуюсь выполнять в срок и полностью.

На выполнение перечисленных обязательств вызываю на соцсоревнование Каргалинский сельсовет, Белов.

Носов (комбайнер - ударник Агадымского зерносовхоза)

— Прежде всего разрешите передать от имени комбайнеров пламенный привет районному съезду советов!

На нашем отделении развернулась подготовка к посевной — производится ремонт тракторов и сель.-хоз. инвентаря. Коллектив беря на себя обязательство на лучшую подготовку к весенне-посевной кампании вызвал на социалистическое соревнование 3 отделение.

РЕДКОЛЛЕГИЯ: Манушев, Лаврентьев, Савушкин, Матигов, Симанов.

Назаровское райлито № 240. Зак. № 295. Отпечатано 1300 экз. издалиства "Ударник 5-летки".